

Звіт керівника методичного об'єднання початкових класів

Протягом 2019-2020 навчального року вчителі початкових класів працювали творчо, наполегливо, ефективно та результативно.

У шкільному методичному об'єднанні 4 вчителі початкових класів, 1 вихователь ГПД.

Члени м/о в 2019-2020 навчальному році працювали над темою «Створення умов для розвитку професійної компетентності педагога щодо модернізації роботи м/о у системі неформальної та інформальної освітньої діяльності педагога».

Мета: створити умов для розвитку професійної компетентності педагога щодо модернізації роботи методичних об'єднань у системі неформальної та інформальної освітньої діяльності педагога.

Проводилась велика робота з реалізації даного проблемного питання. Це проведення районних семінарів, засідань м/о вчителів початкових класів, відкритих уроків та виховних заходів з використанням інноваційних технологій, творчих звітів учителів, участь учнів у конкурсах і олімпіадах, виготовлення дидактичного, роздаткового матеріалу, зміцнення навчально-матеріальної бази початкових класів. Було сплановано 5 засідань м/о вчителів початкових класів. Було проведено 3 засідання. На засіданнях м/о розглядалися найрізноманітніші проблеми навчання і виховання. У період між засіданнями члени м/о проводили Тиждень початкових класів, індивідуальні та групові консультації, тренінги. Всі вчителі протягом навчального року працювали над самодосконаленням педагогічної майстерності. Про свою роботу звітували на засіданнях методичних об'єднань.

Протягом навчального року молодших школярі брали участь в різноманітних конкурсах. Це: конкурс знавців рідної мови імені П.Яцика, тематичні конкурси малюнків, шкільні заходи. У кінці

навчального року учні 4 класу були звільнені від підсумкової контрольні роботи (ДПА). Однак поряд позитивними результатами в роботі м/о є ряд недоліків.

-недостатній рівень виявлення та впровадження передового педагогічного досвіду.

-потребує покращення роботи з обдарованими учнями.

Виходячи з аналізу підсумків навчально-виховного процесу за 2019-2020 навчальний рік м/о в новому навчальному році працюватиме над вирішенням таких проблем:

-вивчення та аналіз навчальних планів, програм, підручників, методичних розробок, інструкцій, рекомендацій до змісту, форм і методів проведення уроку, позакласної та позашкільної роботи.

-ефективна робота з обдарованими учнями

-висвітлення власних педагогічних доробок у педагогічній пресі.